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Wolfram (1983) Rev. Mod. Phys.
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>4 77—, Conway’s Game of Life
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FATT—LIHENDZ/INT>NE NS (1)

EEMEF still life =)+ oscillator
2<LZ LRV HDINYVERESTZAHATIEDRT

(BEDOHRRICEAU/IYVICRD)

70w 2 block J\Y loaf JUYH—blinker  EETEA pinwheel

.

B : 2

L/EHR 4

BEE spaceship #3/9VERES>IZAETROETH, 2B<EH 1 RILUEBELTWS.

Lightweight spaceship
ﬁ BOEE (c2) BBBYWEDO—D

9> 445— glider

[T
cld (CAIL®IFB) KE (1HRHBD DBHEHED LR) ;

A 7T —LILHEND/INTNWBEWE (2)
Y

£ gun a
BEaMRERN UiT2TEN (BEN) /5y

Gosperd >4 45 —if
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A TT—LIHENDZ/INT>WNE NS (3)
ZF Dt DIFEBIIRINY >

IFYOEEE Garden of Eden
R% Methuselah BOLDI T UNBHERTER
ZE (HK BE RPRL) = 1 (BHCZD &S [CRBENE FNIEEE LEAW)
IIRETIERVWERZETS Garden of Eden 2
FAN\— R
130t (%

BAIR wick/fuse ZEN (BE/EH) TROLGEBEZES, —HOBHNSNEDFBTENTES

I\ E baker M

[T
[
| o , E< LD, B LEDD
O H i OK
Ho>EWBWBR/NY vz D foW AlFLifeWiki http://www.conwaylife.com/wikizZ R TH K S

IlA—hkv hrEtEEER

EE8 T replicatorh\i@ X2 THBI3SHUE T+> - /A Y OFBEHEIIHE
. REIKOUTORE - RERICZTEUVUITERBEEOHEAITAHAZRLIET—F
MRS UCORIE - BREIRICEDEXRERZEBAIL TR ENTESZZIILT) XA

Conway’s Game of Lifelc#5h2EHBERE (?)

pre-pulsar

15tRBICBHEDIE—Z/EDD,
comsorLTLsn, ¢ Bl

NLEDBITEN TERL
15t IV —(SEHA 3 DiREF

IRFATIEF linear propagator
2013&F(CBDh o7/=Conway’s Game of Life LT (8Z5<) #WIDLEDECIBIET 2/\F V.
HRICIBCEBEE 2 DODULODBEDIE—ZERTDEDZEEITN, ZO/PVEFEEOIE—%—D
7E1F5% 9. Pufferd{pfE. 148269901t/ x14826908 )L &L » < BEHTHULD TIHRIEHEE L LN,
http://www.conwaylife.com/wiki/Linear_propagator 10
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HighLife

8EfEDP3 or 6THEA, 2THES

Langton's Loops
SIkKE, BEIL—ILOFBI

Replicator

12(2n-1) R T2MEF
[CEZ D

Langton (1984) Physica D 88

151 TIE—%1ED

B (C#WI0=—%FKT

SHABIFIBTETETEES

n, REOHRHRZRITSD

ERIC S

5

TLZEBATHED |
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NumPy TCOITFIETEDEZE (1)

NumPy®ndarray (B2%) #*
NI MNLPTIERITTEET S

- 1 X7ThH —» XT ML
- 2Rt — 175

R 7 [BH 5 —EBIR AR

# RT KN - 1THETE

#H N NOEKEE
print("a+b: ", a + b)|a+b
print("a-b: ", a - b)
print("3xa: ",3 % a) [3a

# ndarray N
import numpy as np print("a.b, np.dot(a,b): ", np.dot(a,b)) a.lz
print("axb, np.cross(a,b): ", np.cross(a,b)) axb
ez
# ndarrayDEZH ## T OEKREE
a = np.array([1,2,3]) print("C+D: \n", C + D)
b = np.array([6, 3.3, 1]) print("c-D: \n", C - D) |[C—-D
C = np.array([[1, 5, 6], print("2+C: \n", 2 * C) [HC
[7’ 8’ 9]’
[4, 2, 311) ## 15 DFEE
D = np.array([[2.3, 4, 7.2], print("C.a, np.dot(C,a): ", np.dot(C,a)) Ca
[7, 9, 11, print("C.D, np.dot(C,D): \n", np.dot(C,D)) CD
[11, 2, 911) print("D.C, np.dot(D,C): \n", np.dot(D,C)) |[pDC
a=(1.2,3) 1 56 23 4 172
T 789 D=|7 9 1
b =(6.3.3,1) 423 12
13

NumPy TOITFIEGTEDEE (2)

R 7 [BH 5 —EfIR R

NumPy®ndarray (Ec5l) % a=(123) o_ ; g g b 2&3 ‘9‘ 7i2
Ny RVERIERICCEET S (L CT|T 8 ol
. 1 RIEERE > R L e = (1.0.2.0,3.0) s 4 g
- 2RTTECH — 1751 F=|7 o9 1]
11 2 9

# MR T B
# BE{TY
print("C~T, C.transpose(): ", C.transpose()) CT

print("C~T, np.transpose(C): ", np.transpose(C))

# 175X

print("|D|, np.linalg.det(D): ", np.linalg.det(D)) ||D]|
# 175

print("F~-1, np.linalg.inv(F): ”, np.linalg.inv(F)) |[F~!
# BHE - BAENY ML

print(“np.linalg.eig(C): ", np.linalg.eig(C))

print("EHBEDH&, np.linalg.eigvals(C): ”, np.linalg.eigvals(C))

BEGME: 4443

BEBENXY KL

n;,n,n;




NumPyDECHIRE © 1 >

—\\

TV X,

AZ7142Z (1)

AT YIRPASA R EEEVWTEEVPEIOEEDADT I EANTES
DIF) 2 EFEED, &0 ST 0 £ AN ATHE

# 01-03. RTA ADERE
print("o~(2-1) £FT1RAT Yy FZH: ", bl0:2:1]1)

print("2Xjt 0~(2-1) X TIRAT v 7ZH F: \n",D[0:2])
print("2RJT 0~(2-1) ETLIAT v 7R H {TEFMmA: \n", D[0:2,0:2])

# 01-01. 3!
import numpy as np
a=(1.2,3) 1 56 23 4 7.2

a = np.array(I[1,2,3]) D b 6’3’31 =17 8 9 D=|7 9 1
b = np.array([6, 3.3, 1 = (6,3.3,
C = np.array([[1, 5, 6], ( ) 423 129

[7r 8; 9]r

(4, 2, 311)
D = np.array([[2.3, 4, 7.2],

(7, 9, 11,

(11, 2, 911)
# 01-02. A>T v ADERE # HH
print(alol) 1 5 Tk
print("a0KRASOATY N v, al-1]) | [RBREONTIE L 3
print("2X%5T FINOFIEZ ", C[0]) 2R BRADTIER 5
print("2xjwT ERXZNOTFI A", C[0,1])

# WA

0~-2-NETIRFT v IAH: [6. 3.3]
2RTG 0~(2-1NFETIXFT v IAH 3:

[[2.3 4. 7.2]

[7. 9. 1. 11

2RIG 0~(2-1NFTIXRFT Y FAH fTEFIMA:
[[2.3 4. ]

[7. 9. 11

| 15

NumPyDEFNHRIE : A1 VT v IR, ATA4R (2)

AVTYVIARPRTA R EHEVWTERZPERINOEEDADT I EANTES
DIEY AN ERRED, KD EHEERT T XAHEIEE

@

I
B
DD 00 W
W O N

# B

# 01-04. YRLZFESTATID—EINDT T X

print("e,147£0,1%5: \n", C[[0,1111[:,[0,111) [ 51

0,117&0,1
A

# 01-05. 1 VTVIRERTAADBEHIrEDE
print("2Xjw MW~NOFIEX ", Cl:,0])

[7 811

COERYT, HNZMOHLTHELS

FIANDT7OER 0 [17 4]

# 01-06. YANEFEfcA VYTV IRATIER
print("e,1f7: \n", C[[0,11])
print("e,1%0: \n", C[:,[0,11])

[7 8] SA75—=LDTATSIZIVTD

BICLRAALTHES !
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[EARRE SRR

“RRIEHROEHLESNTVNDEEZS.

& %E i
B OEESIT, EBHLBVETD.
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.
e
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.I:I:I:I S e
I:I:I:I:l: : : : :I:I:I:I:I. BIZ(E, CDIFTHEICIKRE“O”
EEEEE EEEEE 17

# 02-01. JL—JL178=EEE L THLD

celll cell2 cell3

* BB & Z O DIREICIE U,
KRR DIRREHIRE S

# 02-01-01. JL—JL178
def rulel78(celll,cell2,cell3):

if celll == 0:
if cell2 ==0: R
if cell3 == 0: el
return 0
elif cell3 == 1: B ke -0
return 1 g 1
elif cell2 == 1: | NG

if cells = o: L—)L 178 | M

elif cell3 == 1:

return 0
elif celll == 1: -
i # FER
if cell2 == 0: . 111 (2)
. — . or ce iln range :
if cell3 == 0: for cell2 in range(2):
. return 1 for cell3 in range(2):
elif cell3 == 1: print(celll, cell2, cell3, ": ", rulel78(celll,cell2,cell3))
return 1
elif cell2 == 1: 000:0
if cell3 == g?é;
return 0 011} 0
elif cell3 == 1: 100: 1
return 1 101: 1
110: 0
111:1

HBEDBEWIL—ILDEERDLT TR,

RODHBIANEE 2 ERVWEEFEEEZITHELD. @




# 02-01. JIL—JL178=EEE L THLD

T

# 02-01-02. B A—KYKNYODET

# I\ T —I DFHAHE

import matplotlib.pyplot as plt
import numpy as np

num_cell = 100 # /LD

steps = 50 # [ARTYTETHET HH

cell_list = [] # B0/ OERZLHRIT SR
cell = np.zeros(num_cell,dtype=int) # tJLD#EAL

celllint(num_cell/2)] = 1 # —DDEILEIFICIZRA

cell_list.append(cell)
for t in range(steps):

# — KEE®B — RERDERZ
cell_tmp = np.ones(num_cell,dtype=int) —BFCRFRT I I

# BRFGNEZD ]
cell_tmp[@] = rulel78(celllnum_cell-1],cell[@],cell[1])
# XA [BERE R
for i in range(1,num_cell-1,1):

cell_tmp[i]l = rulel78(cellli-1],cell[i],cell[i+1]);
# EREGNEZOD2

cell_tmp[num_cell-1] = rulel78(celllnum_cell-2], celllnum_cell-1],cell[0])

# TBEWOEH
cell = np.copy(cell_tmp)
cell_list.append(cell)

# 02-01. JL—JL178=EEE L THLD

T

TR

# 02-01-03. EILA—KY MY OAIRIL

plt.figure(dpi=300)
plt.matshow(cell_list[:], cmap="binary")

10: I.- .Iﬁ-:l |
e e e
20 e
ﬁlﬁll :llﬁ.ﬁl:

* B e

e e o a e e e e . n
© e

e

50 4 e e

» matplotlib.pyplot
« matshow(Y X ~A°EZ %)
') X ~AEHI D RIRAE




# 02-02
ADOIL—ILERELTHLD

L—=IL0 (V3R 1) IL—IL90 (V5R2)

EEN NN NN ENN NN ENN EEN EES EEN NN ENN ENN NN ENN EEN NS
E E E E ®E E ®E = E E ®E E ®E ®E ®E =
IL—IL30 (V35X 3) IL=IL110 (V5R4)

EEN NN NN EEN NN ENN EEN NS EEN NN NN ENN NN ENN EEN NS
E ®E E E E ®E ®E = E E E E ®E E ®E =

B e <07

BHENHBABSABEAEFrLYILTHES| [ e

21

SA T4 —1s

# 03.
SAITT—LOT7OTSLEBATHTIZIL,

- BREFHFFEAPIRZEBEEDOVINANFEBAZRALTRL
(T2 LVEEIRDIBE [FIRFAEINTIE”)
* BFDYAXE50x50THESD (BH2ERESLTHRW)

PEREZE

- PIHARMFDERTE

- MEEBBIL—ILDEE
- BRZMONIE

- FEERDECEK

- T—Y DRI
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BREM 25%5T (1)
FIRRLE SRR
“WRENMROEDENTVDEEZS.

r

2RTTDIHE DB B HAR R (&
ﬁE E—=32RRDOB\BEZEZTND I LEIC
1 ANES

ElEikF2RTTTHFEDE XD TEE.

23

BREHE 2%7T (2)
s i=@. .

0<i<6

- [ =

j=0 0<j<6 j=6

SAT75—LDIBE, REROURE TZFDOEILBEE E 8iFE (MooreiffE) ITKET 3.
%@LM,ﬁﬁx#@kﬂitl@iijD%zhiiw
GERWICUBIFEREZGUIES D+ XAV 1 DD IDICHIKT 3. )

24




ZA7T7—L ERAHOE (1) BRBIL-ILDOER

BEMWEI—-RZRRLTVWSDT, SFCLTEAT/OISL%#HES.

# 03-01. 51 7T —LEBEIL—IL
def BEIL—IL(3x3DEF CEEI 2 I EZFD8IERE) ):
WEDQE” (1) DEILOFEZHET S (np.sumzfE>THELD)

HEEDE"DEILNE &S5 E2DH5E:

RERD (FDD) EILDREIFEHG L
(2TREEL) SEFEDE"DEILHE &5 E3DHRSIE:

REARD (FOD) EILDRREE“E"
ZnlS oGS GBER BEF) :

READ (FOD) EILDIRREE“FE”

return XKD (FLD) EILDIREE

ESP>TEDLEFD STEAHEIX3DEFNZEM>TL HH?
> AVTYIR, AR5 A%EER

CZIREIFTWBDIEFH L ETH BN PHYPTVWAETEELTOK, 25

|

ZA7T7 =L EEFHOAE (2) @ R{TED

# 03-02. TA 7T —LDET

# R DORE

BOTA XeRE (i, BICZhZhABCILI/REENEN?)
AtRERTHET 20 ?

BELETHY X N DERF

SOTEEORE B V5L, FHE/NYVORERE)

for ftfL:
# REeER
RERDBELIRT DEIIOHAR

for i in BOYAX () :
for j in HOYA X (&) :

# AREHFI LB BEEREHERALLES
# 2ETIED (X1 VHEREMH)
HLi==072 5L
L j==0%53:
RiEKDH[1,j] = EBRIL-ILOEI[-1,0,11,:11:,[-1,0,111)
(j==07T%<) HLO<j<BOHA X (i) 125!
RERDZ[1,]] = BBIL—-ILOHI[-1,0,11,:11:,[3-1,7,j+111)

(j<BOHA X () -1TH<) BLj==HDOYIX (&) -14251F:
(1==0TH<) 6 Lo<i<BOY1 X (§) -1%5 1
(L<BOYAZ () -1THB) bLI==BOY1 X () 1755 1E:
BOEH (RERZRERICIE—, np.copyEF>THLD)
BOER (UR ~AE)

CZIREIFTWBDIEFH L EFT—H. BN PHYPTVWAETEELTOK, 26




A7 —L {EEA#FOHF (3) : FAHREE]

Z ZTldfield_listiC 54 27 —ADRMREFSNTVNDET D
field_list &R T v T TOREZZR UICEIIOU R LTS

FEOHNKZZTOY b
# 03-03. T/LA— Y hYOEERL

plt.figure(figsize=(8,8))
plt.matshow(field_list[50], fignum=1, cmap="binary")

field_list[50] ([CEEFSNIIHDEINZ TO Y b

27

ZA7T7—L EEITEHOAE (4) AR 2

Z ZTldfield_listic 54 27 —ADBRMREFSNTVND ET D
field_list &R T v T TOREZZR UICEIIOU R ~ETSB

0 10 20 30 40
P A= 3 VDIER of
. -0
# 03-04. LILA—PYRYOEREL F=X—v3> 101 |::
from matplotlib import animation, rc P =X — 3 MERICIHEL:
from IPython.display import HTML / \“/ f’F‘E}Zh_,ZEd\ 20 4
EYa—-)LOimport

fig, ax = plt.subplots(dpi = 150); 30
plt.close()
artists = [1 &7 L —A%ZBMTDI R~ 401
for i in range(len(field_list)):

im = ax.matshow(field_list[i], interpolation='none',cmap="binary")

ax.set_aspect('equal') P ANYD S DEE -

artists.append([im]) SL—ADY R D ;‘Mﬁcfu%p”i‘e%lg
LAy =l S ANOY - —
ani = animation.ArtistAnimation(fig, artists, interval=100) interval T& 7 L —LANRREND

B (ms) =167

# 7 A= 3>v0DFnR (JavaScripte UTESHAH)
rc('animation', html='jshtml')
ani

28




N —>DF (1)

np.array(I[[1,1,1],[1,0,0],[0,1,0]],dtype

S 75—

# T4

int)

ptn_glider

# [EERTEX

(SSRGS ESRSESRS RIS RS

L N N L L Y

(SSRGS R B B B IR IGS R S

P N L L R R L Y

Lo B ISR INGS RIS B, IS B IS GRS

ed m A A A A A A A A A A=
(%110101001000
C ~ =~ =~ =~ n =~ =~ n =~ =n = =

”@0@100011011

C ~ =~ =~ =~ n =~ =~ n =~ = = =
D..@@@l@@@@l@ll
C ~ ~ n ~ nnoaomaa o~

(SRR R B B B IR IGS R S

-
S

(3]

C =~ n aammaaaaaaan

O OO AdrI OO0 >

o — D

©

[ R S O S R

[@ERTEX pinwheel
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N —> ] (2)

95445 — glider

S 74—

A e i

= np.array([

ptn_glidergun

# INVE

| |
I\ E baker

L I R I

ptn_baker = np.array(I[
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
0
1
1

2 30

H-o5EWVWBWBHINY U EMD fzW AldLifeWiki http://www.conwaylife.com/wikiZz B T &
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